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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ACTA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DO CONCELLO DE PONTEDEUME CELEBRADA O
26 DE XUÑO DE 2025.

ASISTENTES:
Presidente:
D. Bernardo Fernández Piñeiro

Concelleiros/as:
Dª  María  Rosario  Huertas  Garabana
(PSdeG-PSOE)
Dª  Alejandra  Bellón  Tenreiro  (PSdeG-
PSOE)
D. Daniel Ríos Fernández (PsdeG-PSOE)
D. José Simoes Couceiro (PSdeG-PSOE).
D. Isaac Alejandro García  Otero.  (PSdeG-
PSOE).
D. Joshua Dopico López (PSdeG-PSOE)
Dª. Manuela García Fachal (PSdeG-PSOE)
D. Manuel Aaron Curbeira Martínez (BNG)
Dª María del Rocío Pena Pena (BNG)
D. Santiago José Rodríguez Piñeiro (PP)

A Secretaria xeral:
Dª Ana Ramos Ramos

O Interventor accidental
D. José Luis Sande Vázquez

NON ASISTEN:
Dª Ángela Piñeiro Carrera (PSdeG-PSOE).
Dª Montserrat Pico Rodeiro (PP)

Na sala de sesións da Casa do Concello de
Pontedeume,  sendo  as  doce  horas  e  sete
minutos do día vinte e seis de xuño de dous
mil vinte e cinco, xúntanse, en sesión ordinaria
Pleno, en primeira convocatoria, previamente
convocados/as  ao  efecto,  os  concelleiros  e
concelleiras  membros  do  Pleno  do  concello
relacionados/as á marxe, baixo a presidencia
do  señor  Alcalde-Presidente,  don Bernardo
Fernández Piñeiro.

Foron  asistidos  pola  Secretaria  xeral  e  o
Interventor accidental.

A Presidencia abre a sesión.

A secretaria  indica  que  se  presentan  dúas  declaracións  institucionais,  que  da  lectura  ás
mesmas antes de proceder a tratar os asuntos incluídos na orde do día.

«DECLARACIÓN  INSTITUCIONAL  CON  MOTIVO  DÍA INTERNACIONAL  DO  ORGULLO
LGTBQIA+

Desde o Concello de Pontedeume queremos unirnos á conmemoración do Día Internacional do
Orgullo LGTBQIA+, unha xornada para reivindicar a diversidade, a igualdade e os dereitos de
todas as persoas, independentemente da súa orientación sexual, identidade ou expresión de
xénero.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Alzamos a nosa voz dende todos os recunchos do noso concello para celebrar e pelexar a
DIVERSIDADE.  Desde  as  aldeas  aos  barrios  das  nosas  vilas,  a  realidade  das  persoas
lesbianas, gais, bisexuais, trans, cuir, intersexuais, asexuais e doutras identidades disidentes
está presente, viva, e esixe ser recoñecida e respectada.

A loita do colectivo LGTBQIA+ non é só unha loita polo recoñecemento legal, senón tamén
unha loita por vivir con dignidade, sen medo, sen violencia e sen discriminación. É unha
loita pola liberdade de ser, estar e existir.

Lembramos con orgullo a memoria das que abriron camiño, e tamén denunciamos as múltiples
formas de violencia, exclusión e invisibilización que aínda persisten. Este día é tamén unha
homenaxe ás persoas que nos precederon e que, desde a valentía e a resistencia, abriron
camiño para que hoxe sigamos avanzando cara a unha sociedade máis xusta e inclusiva.

Porque ante o auxe dos discursos do odio LGTBfóbicos debemos traballar para que as nosas
aldeas, barrios e parroquias sexan un referente onde se garantan espazos seguros, libres e
igualitarios para todas as persoas.

Desde as institucións públicas temos a responsabilidade de garantir os dereitos de todas as
persoas e de traballar para eliminar as discriminacións que aínda persisten. A diversidade é
unha riqueza que debemos protexer e celebrar, non un motivo de exclusión.
 
Comprometémonos, a seguir promovendo políticas públicas que aseguren espazos seguros e
libres de lgtbifobia, que aposten pola educación en valores de igualdade e respecto, e que
dean visibilidade á pluralidade das vivencias e realidades LGTBQIA+.

Sabemos que queda camiño por percorrer, e que a igualdade legal non sempre garante a
igualdade real. Por iso, hoxe reafirmamos o noso compromiso coa liberdade, coa diversidade e
coa xustiza social. O día de hoxe, e ao longo de todo o ano, reivindicamos:

• O dereito a vivir con dignidade e liberdade, en calquera aldea, parroquia, barrio do concello.
• Servizos públicos que recoñezan e atendan a diversidade  afectivo-sexual e de xénero.
• Un ensino galego, laico, inclusivo e con educación afectivo sexual real e respectuosa.
• A aposta decidida do concello, pola igualdade efectiva e pola  loita contra os discursos de
odio.
• A visibilidade do colectivo LGTBQIA+ na cultura, nos medios, no deporte, no rural e en todos
os espazos sociais.

Reivindiquemos un Orgullo crítico, que sexa festa, pero tamén memoria e resistencia. Non é só
bandeiras  nas  rúas  unha  vez  ao  ano,  senón  compromiso  diario  coa  diversidade  e  coa
igualdade
real.

Queremos construír unha sociedade onde todas as identidades e orientacións sexuais teñan
cabida, recoñecemento e protección. Unha terra onde ninguén teña que marchar para vivir
libremente.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Unha Galicia orgullosa de ser diversa.
Por unha Galicia diversa, respectuosa e libre. Sen medo, sen armarios, sen odio.

Porque  todos  os  corpos,  todas  as  identidades  e  todas  as  formas  de  amar  merecen  ser
celebradas. Porque non hai democracia plena sen igualdade real.

Hoxe,  máis  ca  nunca,  con  orgullo.  Con  memoria.  Con  compromiso  reivindiquemos  a
LIBERDADE DE SER E SENTIR! 28 de xuño de 2025».

«DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DE APIO AOS TRABALLADORES E TRABALLADORAS
DE EINSA.

No ano 1998 implantábase nas Pontes “EINSA PRINT”, industria gráfica, especializada na
preimpresión,  impresión,  encadernación  e  loxística  para  o  sector  editorial  e  da  gran
distribución. Especializada na produción de grandes volumes de catálogos, directorios, revistas
e folleto, EINSA PRINT chegou a contar no momento máis álxido con máis de 500 empregadas
e empregados.

Se ben é verdade que hai aproximadamente unha década, o sector das Artes Gráficas sufriu
unha serie de problemas derivados, sobre todo, dunha baixada da carga de traballo, provocada
en gran medida pola irrupción das publicacións online e a conseguinte redución de nicho de
mercado no sector da impresión, na actualidade esta situación xa se foi regulando.

Por aquel entón o persoal da empresa amosou unha grande responsabilidade e compromiso
coa viabilidade da mesma, asumindo reducións salariais e recortes nas condicións laborais e
sociais, ou mesmo o despedimento de persoal, para garantir a súa continuidade e existencia.

Por desgraza, e a pesares de todos eses esforzos e sacrificios feitos polas traballadoras e
traballadores, no 2023 realizouse un expediente de regulación de emprego (ERE), que afectou
á planta das Pontes, onde foron despedidos 120 traballadores/as hai 15 meses. Este ERE,
aínda vixente, garantía os empregos ata o 31 de decembro de 2026 e contemplaba
mellores condicións no caso de despidos improcedentes.

O pasado mércores día 18, a dirección de EINSA, incumprindo o seu compromiso de non
executar novos despedimentos nin medidas traumáticas até decembro de 2026, comunicou de
xeito oficial ao comité de empresa que se executará un ERE colectivo de despedimentos
polo cese total da planta de artes gráficas nas Pontes.

Este  ERE  suporá  a  destrución  de  102  postos  de  traballo,  dos  cales  95  pertencen  ás
instalacións das Pontes, coa súa consecuente repercusión en toda a comarca co peche desta
planta e na vila de Pontedeume onde residen moitas das traballadores e traballadores que van
perder o seu posto de traballo.

Por todo isto, dende o pleno da corporación do Concello de Pontedeume, apoiamos ás
traballadoras e traballadores de Einsa Print de As Pontes, asumindo os seguintes
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Acordos:

1º.-  Amosar  todo  o apoio dos grupos da  corporación do Pleno de  Pontedeume aos
traballadores/as de Einsa Print.

2º.- Facer un chamamento á empresa EINSA PRINT a retirar este novo ERE e respectar
os acordos acadados coas e cos traballadores en 2024, como o compromiso asinado de
non executar novos despedimentos nin medidas traumáticas até decembro de 2026

3º.- Apoiar as reivindicacións das traballadoras e traballadores da planta de As Pontes e
o  cumprimento dos acordos aos que cheguen coa dirección da empresa unha vez
finalizo o período de consultas e negociacións.

4º.-  Trasladar estes  acordos ao comité  de empresa e ás  Consellerías  de Emprego e
Industria da Xunta de Galicia».

A continuación, procédese a tratar os asuntos incluídos na orde do día.

1.-  LECTURA  E  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DA  ACTA  DE  SESIÓN
ANTERIOR. SESIÓN ORDINARIA DE PLENO DE DÍA 29-05-2025.

A secretaria da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

“PROPOSTA DE ACORDO

LECTURA  E  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DO  BORRADOR  DE  ACTA  DA  SESIÓN
ANTERIOR.

Expediente TEDeC: 2025/G006/000182

Recibida polas persoas membro do Pleno, a copia do borrador da acta correspondentes á
sesión:

SESIÓN ORDINARIA DE 29.05.2025

Esta Alcaldía-Presidencia formula a seguinte PROPOSTA DE ACORDO:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

SESIÓN ORDINARIA DE 29.05.2025 (borrador asinado o día 23.06.2025)
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

SEGUNDO.-. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro”.

A presidencia abre a quenda para o debate.

Sen intervencións sométese a votación a proposta de acordo, quedando ADOPTADO por POR
MAIORÍA DE DEZ VOTOS A FAVOR (10); dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal
do PSdG-PSOE (8),  D. Bernardo Fernández Piñeiro,  Dª M.ª Rosario Huertas Garabana, D.
Daniel  Ríos  Fernández,  Dª.  Alejandra  Bellón  Tenreiro,  D.  José  Simoes Couceiro,  D.  Isaac
Alejandro García Otero, D. Joshua Dopico Lopez, Dª Manuela García Fachal; do concelleiro do
grupo municipal  do BNG (1),  D.  Manuel  Aaron Curbeira  Martínez;  do concelleiro  do grupo
municipal do PP (1), D. Santiago José Rodríguez Piñeiro; e  UNHA ABSTENCIÓNS  (1), da
concelleira  do  grupo  municipal  do  BNG,  Dª.  María  del  Rocío  Pena  Pena,  por  non  estar
presentes na sesión cuxo borrador se somete a consideración; o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO. Aprobar o borrador da acta correspondente á sesión:

SESIÓN ORDINARIA DE 29.05.2025 (borrador asinado o día 23.06.2025)

SEGUNDO.-. Ordenar a súa transcrición ao libro de actas de acordo ao disposto no art. 110.2
do Regulamento de Organización,  Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais
aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de novembro.

2.- TOMA DE POSESIÓN DA CONCELLEIRA DO BNG.

A secretaria da lectura á proposta da alcaldía presidencia que se transcribe a continuación.

“PROPOSTA DE ALCALDÍA

TOMA  DE  POSESIÓN  DA  CONCELLEIRA  DO  GRUPO  MUNICIPAL  DO  BLOQUE
NACIONALISTA GALEGO (BNG). MANDATO CORPORATIVO 2023-2027.

(Expediente TEDeC: 2023/G005/000001)

Tendo en conta que no Pleno ordinario celebrado o día 29.05.2025, tomouse razón da renuncia
ao cargo de concelleiro do Grupo Municipal do Bloque Nacionalista Galego, don Luis Pena
Mosquera, solicitándose á Xunta Electoral Central a credencial acreditativa da condición de
electa da candidata seguinte na lista presentada pola formación sinalada nas últimas eleccións
locais, dona María del Rocío Pena Pena

Tendo en conta que constan no expediente a credencial expedida pola Xunta Electoral Central
o  día  5  de  xuño  de  2025  e  as  declaracións  de  bens,  actividades  e  posibles  causas  de
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

incompatibilidade de dona María del Rocío Pena Pena, debidamente inscritas no Rexistro de
intereses da Corporación, o día 19 de xuño de 2025, dando cumprimento aos artigos 75 da
LBRL e 182 da LOREG.

De acordo co disposto no RD 707/79, que regula as fórmulas para a toma de posesión dos
cargos ou funcións públicas, procede efectuar xuramento ou promesa persoal do cargo.

Procédese a partir de este momento á toma de posesión da concelleira previo xuramento ou
promesa do seu cargo”.

Dona María del Rocío Pena Pena di: “Prometo pola miña conciencia e honra cumprir fielmente
as obrigas do cargo de concelleira e comprométome a defender os dereitos e intereses xerais
da veciñanza de Pontedeume e do Pobo Traballador Galego”.

3.- RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITOS. RELACIÓN FACTURAS F/2025/5.

A secretaria municipal da lectura ao ditame da Comisión Informativa Permanente de Asuntos
Económicos e Facenda de dia 23.06.2025, que se transcribe a continuación:

«DITAME DA COMISIÓN INFORMATIVA    PERMANENTE DE ASUNTOS ECONÓMICOS E  
FACENDA
SESIÓN: ORDINARIA DE DÍA LUNS 23 DE XUÑO DE 2025
EXPDTE: 2025/G012/000013

3.- ASUNTOS DE URXENCIA.

A secretaria indica que se presenta un asunto pola vía de urxencia para incluír na orde do día,
e que antes do seu debate debese proceder a ratificar a urxencia.

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITOS. RELACIÓN FACTURAS F/2025/5.

Sométese a votación a urxencia, quedando RATIFICADA A URXENCIA, coa INCLUSIÓN DO
ASUNTO  NA ORDE  DO  DÍA,  por  POR  MAIORÍA DE  SEIS  VOTOS  A FAVOR (6),  dos
concelleiros e concelleiras do grupo municipal do PSdG-PSOE (5), D. José Simoes Couceiro,
Dª M.ª Rosario Huertas Garabana, D. Daniel Ríos Fernández, Dª. Ángela Piñeiro Carrera, Dª.
Alejandra Bellón Tenreiro, e do concelleiro do grupo municipal do PP (1), D. Santiago José
Rodríguez Piñeiro; e UNHA ABSTENCIÓNS (1) do concelleiro do grupo municipal do BNG (1)
D. Manuel Aaron Curbeira Martínez.

3.1.-  RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITOS.  RELACIÓN  FACTURAS
F/2025/5.

Consta proposta de alcaldía que se transcribe a continuación:
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

“PROPOSTA DE ACORDO

RECOÑECEMENTO EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO

Expediente TEDeC 2025/G006/000153

Logo de ver a Providencia da Alcaldía asinada dixitalmente o 19/05/2025 respecto das facturas
incluídas na relación F/2025/5,  incoando expediente para a súa aprobación a tramitar polo
procedemento de recoñecemento extraxudicial de créditos por tratarse de gastos realizados no
exercicio  2024 para  os  que  no  dito  exercicio  non  había  crédito  orzamentario  adecuado e
suficiente no momento da súa presentación, se ben as facturas achegáronse xa no exercicio
2025.

Sobre isto cómpre sinalar que moitas das facturas se refiren a servizos prestados no mes de
decembro, sendo que en moitos dos servizos facturados realmente se aproban anualmente
doce facturas, unha por mes, se ben van de decembro do exercicio anterior a novembro, tendo
en conta ademáis que de acordo co artigo 189 do TRLFL, respecto dos requisitos previos á
expedición de órdenes de pago, que: “1. Previamente a la expedición de las órdenes de pago
con cargo a los presupuestos de la entidad local y de sus organismos autónomos habrá de
acreditarse  documentalmente  ante  el  órgano  que  haya  de  reconocer  las  obligaciones  la
realización de la prestación o el derecho del acreedor de conformidad con los acuerdos que en
su día autorizaron y comprometieron el gasto”.

Logo de ver o informe desfavorable emitido pola secretaria xeral en data 21/05/2025.

Logo de ver o informe de intervención de Ref.163/2025, asinado o 17/06/2025 de omisión de
fiscalización e reparo suspensivo.

Tendo en conta a imposibilidade de emendar o procedemento toda vez que as prestacións
foron realizadas e,  de ser  o  caso,  as subministracións realizadas,  e así  se fai  constar  no
momento de sinatura da conformidade das facturas, así coma o feito de que os prezos das
mesmas correspóndense con prezos de mercado, cando non inferirores; e tendo en conta a
situación das distintas dependencias municipais, moitas delas de departamentos carentes de
persoal administrativo, se ben as facturas están debidamente conformadas.

E isto en relación coa imposibilidade en moitos casos de incorporar o sinalado no 172 do RD
2568/1986 de 28 de noviembre, a que se fai referencia no informe da secretaria, e isto porque
o dito  artigo  indica:  “1.  En los expedientes informará el  Jefe  de la  Dependencia  a  la  que
corresponda tramitarlos, exponiendo los antecedentes y disposiciones legales o reglamentarias
en que funde su criterio. 2. Los informes administrativos, jurídicos o técnicos y los dictámenes
de las Juntas y Comisiones se redactarán con sujeción a las disposiciones especiales que les
sean aplicables y se ceñirán a las cuestiones señaladas en el decreto o acuerdo que los haya
motivado”.

Sobre  as  cuestións  relacionadas  coa  tramitación  deste  expediente,  esta  Alcaldía  non  ten
coñecementos técnicos nen xurídicos a ese respecto para poder manifestarse sobre a súa
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

idoneidade  ou  non,  tendo  en  conta  as  diferencias  de  criterio  postas  de  manifesto  cos
responsables dos distintos departamentos que interveñen na súa tramitación; polo que deberán
ser os departamentos que interveñen na súa tramitación os que aclaren entre si o sistema ou
forma de proceder a este respecto,

Tendo en conta a  capacidade deste  concello  e  do seu persoal,  coas carencias advertidas
reiteradamente tanto por esta Alcaldía, coma polas distintas xefaturas de departamento para
poder desenvolver todo o traballo encomendado; a actual lexislación que impide a convocatoria
de novas prazas, máis alá da taxa de reposición e a recente Lei de estabilización, a dificultade
para a organización de determinados departamentos como consecuencia desta situación, a
configuración das tarefas asignadas aos distintos postos na Relación de postos de traballo
vixente (que data do 2007), así  como a necesidade de continuar co desenvolvemento das
políticas  de  persoal  e  organización  interna,  todas  as  novas  normas  de  aplicación  ditadas
durante o estado de alarma e a cantidade de traballo ordinario que ten colapsados moitos
servizos, ao que hai que sumar as limitacións para a contratación de novo persoal descritas
anteriormente, procede neste momento adicar tempo e esforzo a realizar un organigrama de
organización interna máis eficaz e desenvolver un cronograma de actuacións para poder levar
a cabo moitas contratacións pendentes, que a día de hoxe seguen sen licitar por carencia de
persoal para poder realizalas, sendo una prioridade na que se leva tempo traballando dende o
equipo de goberno municipal de cara a acometer estas funcións e dar así cumprimento a todas
as advertencias realizadas pola secretaria e interventora municipais, estando nestes momentos
a traballar para o cumprimento de varios obxectivos que pasan necesariamente por:

Unha vez rematados os procesos de estabilización e logo dos procesos selectivos de dúas
prazas  de  técnico,  unha  de  xestión  e  outra  de  contratación,  tomaron  posesión  dúas
funcionarias, se ben unha delas a que ocupaba a praza de técnico de contratatción, cesou a
finais de 2023; aínda que antes da súa marcha comezaron a tramitarse varios expedientes de
contratación,  e  esperábase  que  unha vez  convocado de novo  o  proceso  selectivo  para  a
mencionada praza, fora posible seguir cos procedementos de contratación iniciados, algún dos
que xa teñen dende hai anos pregos contratados de forma externa e sobre os que xa se
solicitou actualización de prezos por non ser posible a súa tramitación durante este tempo,
para comezar coa mesma canto antes, priorizando estas tarefas sobre outras que se veñen
realizando de cara a ir regularizando as incidencias manifestadas nos informes de Secretaría e
de  Intervención,  tendo  rematado  tamén  os  procesos  selectivos  de  dúas  prazas  de
administrativo  (OEP2019)  e  xa  tomada posesión.  Tendo convocado xa  o  novo  tribunal  de
selección da praza de técnico de contratación; e realizándose o proceso semanas atrás, a
primeiros do presente mes de xuño quedou deserto, por non superar ningún dos aspirantes a
segunda proba. Polo que douse orden de reiniciar novamente o proceso selectivo para cubrir a
tan necesaria praza de técnico de contratación.

━ Tendo xa tomada posesión o persoal afectado polos procesos de estabilización.

━ Igualmente están xa rematados os procesos das bolsas de administrativos e auxiliares
para substitucións, acumulacións de tarefas, etc; estando xa reforzado o Rexistro Municipal
cunha auxiliar administrativa.

━ Reorganización  novamente  do  persoal,  xa  que  ao  longo  deste  tempo  fóronse
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

implementando  algúns  cambios  coa  intención  de  mellorar  o  funcionamento  dalgúns
departamentos, o que requirirá no futuro da   acomodación das funcións recollidas na RPT ás
necesidades actuais,  coa conseguinte  valoración de postos,  etc.  Así  como desenvolver  un
concurso para proceder á adscrición definitiva de varios administrativos do Concello.

- Tamén a día de hoxe, tal e como se dixo con anterioridade, ao quedar deserto o proceso
selectivo da praza de técnico de contratación a principios do presente mes de xuño, por parte
desta Alcaldía ordeouse a pasada semana reiniciar o trámite para impulsar ese proceso; así
coma unha praza de administrativo de tesourería.

 
Faise constar que dende o Goberno Local, conscientes desta situación e coa vontade férrea de
regularizar a situación posta de manifesto, encargouse hai xa tempo, tal e como se indicou con
anterioridade,  a  elaboración  de  forma externa  dos  pregos de  contratación  da  maioría  dos
servizos, xa que a falta de persoal e a sobrecarga de traballo dos distintos departamentos
impedía  e  impide  a  súa  elaboración  con  persoal  propio  desta  administración;  téndose
entregado algúns deles no concello hai xa anos. Concretamente foron remitidos os pregos para
a contratación do subministración eléctrica, mantemento eléctrico, limpeza e mantemento de
colexios,  conserxerías  de  edificios  municipais,  limpeza  viaria,  recollida  de  lixo,  xestión  da
escola infantil e mantemento de parques e zonas verdes.

Así mesmo, compre citar que a día de hoxe están iniciados os expedientes de contratación dos
seguintes servizos:

− Conserxerías de edificios municipais.
− Subministro de enerxía eléctrica.
− Asesoría Xurídica á Muller.
− SAF
− Rueiros
− Programa de Madrugadores
− Realización de Festas Infantís.

Tendo ademais redactados pregos para outros servizos, dos que a día de hoxe esta Alcaldía
continúa á espera de que se lle indique cales necesitan correccións para darlle traslado das
mesmas aos técnicos que os elaboraron.

A  maior abundamento, na sesión plenaria da Corporación que tivo lugar o pasado mes de
marzo de 2025, aprobouse a adhesión deste Concello á central de contratación da FEMP, para
impulsar e regularizar a contratación do subministro de enerxía eléctrica. Así mesmo, a día de
hoxe estase a valorar por parte do goberno local realizar o mesmo trámite no que aos seguros
de vehículos, responsabilidade patrimonial, edificios, etc; se refire.

Dito o cal, a pesares de ter dado instrucións verbais para a súa tramitación en varias ocasións,
esta non foi posible pola mencionada carencia de persoal e sobrecarga de traballo, tal e como
se lle ten trasladado a esta Alcaldía en varias ocasións por parte dos distintos departamentos
que interveñen na  súa  xestión,  e  como consecuencia  de  non  poder  deixar  de  prestar  os
servizos á veciñanza, posto que isto suporía a paralización total do Concello; e se ben como se
indica  nos  informes  a  situación  da  contratación  é  irregular,  para  encargar  os  servizos  se
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

solicitan  varios  orzamentos,  ao  non  ser  posible  cos  efectivos  do  concello  ter  todas  as
contratacións licitadas. Polo tanto estanse a adoptar medidas que permitan ir realizando as
ditas contratacións con todos os requisitos previstos na Lei de contratos, así coma a emisión
das correspondentes providencias.

Faise  constar  tamén,  que  a  situación  derivada  da  falta  de  persoal  e  deficiencias  na
organización  e  protocolización,  fai  que  moitas  das  ditas  tarefas  administrativas  sexan
realizadas  polos  propios  concelleiros  e  o  alcalde  directamente,  tanto  solicitudes  de
subvencións,  xustificacións  das  mesmas  ou  informes,  coma   escritos  de  contestación  a
requirimentos doutras administracións, chegando nalgunha ocasión a ter que ser os propios
membros do goberno os que se adicaran a recoller o lixo, limpar o cemiterio municipal, pechar
o mercado municipal, etc; o que denota claramente a imposibilidade que existe na actualidade
de realizar  con persoal  desta  administración gran parte  do traballo diario,  sendo máis que
urxente unha modificación legal que permita a convocatoria de novas prazas, máis alá da taxa
de  reposición,  sendo  esta  case  a  única  opción  contemplada  a  día  de  hoxe  na  Lei  de
Orzamentos Xerais do Estado. Sen lugar a dúbidas, esta modificación legal permitiría acometer
os cambios na xestión e organización administrativa de cara a ir adecuando os procedementos
ao cumprimento de todos os requisitos esixidos pola normativa.

Logo  de  ver  que  no  informe  de  Intervención  se  sinala  o  incumprimento  da  normativa  de
contratación, sendo que se están dando os pasos necesarios para a súa posta en marcha e se
están incoando os procedementos necesarios para dar cumprimento á normativa de aplicación;
e  isto  tendo  en  conta  a  sobrecarga  dos  servizos,  os  cambios  lexislativos  que  requiren
formación  e  adaptación  na  forma  de  traballar  aos  novos  requirimentos  e  obrigas  legais  e
regulamentarias,  a  necesaria  implantación  e  adecuación  á  administración  electrónica,  e
fundamentalmente á falta de persoal para atender todas as tarefas encomendadas, situación
posta  de  manifesto  de  forma  reiterada  nos  sucesivos  informes  emitidos  polos  xefes  de
departamento.

Sendo  vontade  deste  goberno  continuar  dando  pasos  cara  ao  cumprimento  de  todas  as
carencias sinaladas, tal e como leva facendo dende a pasada lexislatura, intentando dotar de
persoal determinados servizos do concello de cara a dar cumprimento ás obrigas legais de
tramitación electrónica e todas as novas funcións e mellora de procedementos a que veñen
obrigando as numerosas leis que se veñen aprobando nos últimos tempos, e regularizar a
situación  do  persoal  e  a  súa  reorganización,  así  como  desenvolver  as  contratacións  de
servizos, téndose delegado incluso algún expediente de contratación na Deputación da Coruña
para  a  súa  licitación,  como  por  exemplo  o  de  dependencia,  posteriormente  recuperado  e
iniciada a súa licitación polo propio concello novamente.

Tendo en conta ademais que os servizos facturados se teñen prestado e que os prezos se
axustan a mercado e a contratacións similares, xa que por parte dos membros do Goberno
“esprémense ao máximo” os fondos cos que contan en cada unha das áreas, tentando así
optimizar  ao máximo os  recursos económicos  cos  que conta  esta  administración,  procede
aboar  o  importe  das  facturas  para  evitar  reclamacións  xudiciais,  e  continuar  dando
cumprimento aos prazos legais para realizar o pagamento das facturas a provedores,

Ademais, cómpre deixar claro que aplicar a nulidade deste procedemento coas consecuencias
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

derivadas  da  mesma,  suporía  de  facto  a  partir  dese  momento,  a  paralización  total  da
prestación de servizos por parte desta administración, e polo tanto o “peche deste Concello”,
por non poder prestar practicamente ningún tipo de servizo á veciñanza,

Polo tanto, procede solventar a discrepancia plantexada en atención a que os servizos foron
efectivamente  prestados e/ou  os bens recibidos  e  aos motivos  expostos,  sen prexuízo de
continuar mellorando a tramitación administrativa dos expedientes e dar cumprimento a toda a
normativa de aplicación

Tendo en conta que se están a dar os pasos oportunos para regularizar a situación, con máis
persoal  nos  departamentos  de  Intervención  e  Secretaría  (dentro  da  lexislación  vixente),
cubrindo a praza nesta última de Técnico de Xestión, una vez que quedou vacante, e incluso
facendo convenios con outras administracións para poder sacar adiante pregos e contratos.
Pola falta de tempo no se pode dar resposta a todo o contido do decreto.

Tendo en conta o informe desfavorable coa lexislación aplicable e o procedemento a seguir
emitido pola secretaria xeral en data 21/05/2025.

PROPOÑO que o Pleno da Corporación adopte o seguinte acordo:

PRIMEIRO.-  Aprobar  e  recoñecer  os  seguintes  gastos  a  tramitar  polo  procedemento  de
recoñecemento extraxudicial  de créditos por  tratarse de gasto  correspondente ao exercicio
2024 de acordo co seguinte:

- Facturas achegadas xa neste ano 2025, pero referidas a prestacións realizadas no exercicio
2024, por importe total de 89.910,48 euros, incluídas na relación F/2025/5, sendo necesario
realizar  a  tramitación  dun  procedemento  de  recoñecemento  extraxudicial  de  crédito,  de
conformidade co seguinte:

Nº Entrada Fecha Nº Dto Fecha Dto.
Importe
Total Tercero Nombre Texto Explicativo Prog Econ

F/2025/167 13/01/2025 FE25AG 1 08/01/2025 3.894,00 B70384607
AGADA
OCCIDENTE, S.L.

DECEMBRO 2024.  SERVIZO
RECOLLIDA ENSERES 1622 22700

F/2025/278 24/01/2025 150200395 30/11/2024 1.089,00 A28281368
RADIO  POPULAR
S.A.-COPE

6-13-20/09,  15/10,  13-
27/11/2024,  RADIACI N  6�
MICROESPACIOS
ENTREVISTAS ALCALDE 912 22602

F/2025/583 28/02/2025
FACTURA
2025  6 27/02/2025 18.129,07 B15505902

BLANCO
RIEINUVI, S.L.

ALUMEADO  NADAL
INICIATIVA  DE  IMPULSO
RURAL  E  ENTORNOS
NATURAIS 338 22799

F/2025/588 03/03/2025 Emit-25 169 27/02/2025 2.722,50 B15148729

MONTEOLIVA
ARQUITECTURA,
S.L.P

2  PAGO,  REDACCION�
MODIFICACION  PUNTUAL
N  1  PLAN  XERAL�
ORDENACION MUNICIPAL 151 22706

F/2025/673 06/03/2025
FE2513700
3499728 13/02/2025 437,02 A65067332

COMERCIALIZAD
ORA  REGULADA
GAS  &  POWER,
S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E
LUGAR  DE  AR,  113,  CUPS:
ES0022000007126989CN1P 165 22100

F/2025/796 11/03/2025 25/2024 20/10/2024 457,00 76410183C
TENREIRO  RIOS
FRANCISCO E.

SUMINISTRO  PRODUCTOS
ALIMENTARIOS  SEMANA
SANTA , D. ADX 338 22105

F/2025/805 14/03/2025 29 24/12/2024 168,50 76394649B
LEIRA  AMADO
MARIA PILAR

DECEMBRO  2024,
APERITIVOS NADAL, D. ADX 338 22601

F/2025/818 20/03/2025

Emit-
000002192
4 30/11/2024 4.235,00 B16704728 VCA RENT SL

NOVEMBRO  2024,
ALUGUER  CAMION
RECOLECTOR RENAULT 18
T CON CAIXA SEMAT 14 M. 1621 20400
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2025/844 25/03/2025 10 299 10/12/2024 53,59 32684164Z
ATILANO  DOCE
FEAL

10/12/2024,  BOBINA
SECAMANOS  CHEMINE
EXTRA GOFRADA 850G 6U,
HIXENICO INDUSTRIAL 920 22110

F/2025/852 27/03/2025
AA25
000069 26/03/2025 18.125,24 B15677024

ELECTRICIDAD
PERMUY, S.L.

19-11-24/21-01-2025,
DECORACION  NAVIDE A�
ZOAS COMERCIAIS  CASCO
HISTORICO 338 22799

F/2025/859 28/03/2025
FE2532149
1595685 03/01/2025 821,23 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

21/11/2024 -  16/12/2024,  E/E
AVDA. RICARDO SANCHEZ,
25,  CUPS
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2025/860 28/03/2025
FE2532149
2020848 09/01/2025 164,77 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
AVDA.  MARINA,  90,  CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/861 28/03/2025
FE2532149
2020850 09/01/2025 1.062,79 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024  -  31/12/2024,
MARINA,  9001,   CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/862 28/03/2025
FE2532149
2121256 10/01/2025 284,66 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,  BOMB,
CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2025/863 28/03/2025
FE2532149
2020851 09/01/2025 2.134,94 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 - 31/12/2024,  E/E
MARINA,  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/864 28/03/2025
FE2532149
2121423 10/01/2025 1.042,15 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 - 31/12/2024,  E/E
PRAZA  DO  CONDE  9999,
CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/865 28/03/2025
FE2532149
2166051 13/01/2025 483,01 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

03/12/2024 -  01/01/2025,  E/E
GANDARA,  9002,  CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/866 28/03/2025
FE2532149
2121254 10/01/2025 480,43 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
CUARTEL  G  CIVIL,  VILAR,
CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/867 28/03/2025
FE2532149
2121259 10/01/2025 237,91 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 - 31/12/2024,  E/E
VIZUS,  9203,  BOMB,  CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/868 28/03/2025
FE2532149
2166050 13/01/2025 922,18 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

07/12/2024 -  01/01/2025,  E/E
ESTEIRO,  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/870 28/03/2025
FE2532149
2020853 09/01/2025 264,11 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
URB.  OLMO,  12,   CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/871 28/03/2025
FE2532149
2020856 09/01/2025 556,24 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
ANDRADE,  9700,  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/873 28/03/2025
FE2532149
2020855 09/01/2025 255,85 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
CONVENTO  0001,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2025/927 01/04/2025 C00 1384 01/04/2025 937,35 G15597669

FUNDACION
ESTUDIOS
ANALISIS(FESAN)

DECEMBRO  2024,
SUBSTITUCIONS  DE
PERMISOS RETRIBUIDOS E
BAIXAS ITS 3232 47200

F/2025/1107 07/04/2025 2025 005 10/02/2025 1.225,73 32696779W
BORJA   AMADO
CAL

DECEMBRO  2024,
REPARACIONS VARIAS VIAS
E OBRAS, D. ADX

F/2025/1175 14/04/2025
FE2432148
7047252 06/11/2024 192,33 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
VIZ S,  9202,   CUPS�
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/1176 14/04/2025
FE2432148
7047251 06/11/2024 226,98 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
URBA.  OLMO,  12,  CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/1177 14/04/2025
FE2432148
7047301 06/11/2024 278,16 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUG. VIDREIRO,  10,   CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

F/2025/1178 14/04/2025
FE2432148
7047300 06/11/2024 12,11 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

30/09/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUG  ANEJO,  BREAMO,  1,
CUPS
ES0022000008888243YH1P 165 22100

F/2025/1179 14/04/2025
FE2432148
7047253 06/11/2024 560,44 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
ANDRADE,  9700,  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/1180 14/04/2025 FE2432148 08/10/2024 198,44 A08431090 NATURGY IBERIA 26/08/2024 -  29/09/2024,  E/E 165 22100

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 13 de 32

C
V
D
:
 
2
L
h
1
/
Y
8
O
P
2
v
2
x
8
A
A
o
7
N
X
 
V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
a
 
R
a
m
o
s
 
R
a
m
o
s
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
0
1
/
0
8
/
2
0
2
5
 
1
4
:
4
1
:
0
0
)
 
,
 
 
B
e
r
n
a
r
d
o
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
P
i
ñ
e
i
r
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
0
4
/
0
8
/
2
0
2
5
 
1
2
:
3
1
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

3937079 S.A.
TORRE N,  9000,  CUPS�
ES0397000007778262VQ1P

F/2025/1181 14/04/2025
FE2432148
3937080 08/10/2024 63,92 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,  CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2025/1183 14/04/2025
FE2432148
9569305 02/12/2024 389,74 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

25/10/2024 -  25/11/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,  5,
CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1184 14/04/2025
FE2432148
7047302 06/11/2024 98,66 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUG.  CASTELO,  9202,
CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

F/2025/1185 15/04/2025
FE2432148
7047243 06/11/2024 328,21 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
C.  GARDA CIVIL,  2,  VILAR,
CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/1186 15/04/2025
FE2432148
3469154 03/10/2024 375,83 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

28/08/2024 -  28/09/2024,  E/E
AVDA.  R.  SANCHEZ,  2,
CUPS
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2025/1187 15/04/2025
FE2432148
7259183 07/11/2024 234,17 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
CONVENTO,  1,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2025/1188 15/04/2025
FE2432148
3143280 01/10/2024 150,88 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  24/09/2024,  E/E
LUG.  CABRIA  NOVA,  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1189 15/04/2025
FE2432148
7047249 06/11/2024 477,41 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,  BOMBEO,
CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2025/1190 15/04/2025
FE2432148
7047303 06/11/2024 116,09 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUGAR GROVE, 9999, CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

F/2025/1191 15/04/2025
FE2432148
3143205 01/10/2024 250,12 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  25/09/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,  5,
CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1193 15/04/2025
FE2432148
3469153 03/10/2024 493,67 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

30/07/2024 -  25/09/2024,  E/E
AVDA. CORU A, 9201, CUP�
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2025/1194 15/04/2025
FE2432148
7047372 06/11/2024 916,65 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
PZA  CONDE,  9999,   CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/1197 15/04/2025
FE2432149
1395227 24/12/2024 270,47 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

27/11/2024 -  16/12/2024.  E/E
TORREON,  9000,  CUPS
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2025/1200 15/04/2025
FE2432149
1395309 24/12/2024 315,19 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

25/11/2024 -  17/12/2024,  E/E
LUG  CABRIA  NOVA  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1201 15/04/2025
FE2432148
7047246 06/11/2024 851,14 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
MARINA  9001,  CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/1204 15/04/2025
FE2432148
7047245 06/11/2024 230,80 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
MARINA,  9000,   CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/1205 15/04/2025
FE2432148
7047247 06/11/2024 1.709,31 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
MARINA  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/1207 15/04/2025
FE2432149
0655007 12/12/2024 503,34 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

07/11/2024  -  02/12/2024,E/E
GANDARA,  9003,  CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/1209 15/04/2025
FE2432149
0655003 12/12/2024 2.018,57 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
MARINA  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/1210 15/04/2025
FE2432149
1395226 24/12/2024 167,56 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

27/11/2024 -  16/12/2024,  E/E
TORREON  0020,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1211 15/04/2025
FE2432149
0655009 12/12/2024 299,89 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
PZA  CONDE  9999,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 4321 22100

F/2025/1212 15/04/2025 FE2432149
0655008

12/12/2024 241,14 A08431090 NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
URB.  OLMO,  12,  CUPS

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ES0022000004989296CP1P

F/2025/1218 15/04/2025
FE2432148
9543750 29/11/2024 30,32 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

25/10/2024 -  24/11/2024,  E/E
LUG.  CABRIA  NOVA,  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1219 15/04/2025
FE2432148
4493227 14/10/2024 64,38 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
PORTI O,  9003,   CUPS�
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2025/1220 15/04/2025
FE2432148
9543727 29/11/2024 61,79 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

25/10/2024 -  24/11/2024,  E/E
PEDRIDAS,  9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2025/1221 15/04/2025
FE2432148
3586821 04/10/2024 276,78 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024  -  30/09/2024,
CUARTESL G. CIVIL, VILAR,
CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/1223 15/04/2025
FE2432149
1395223 24/12/2024 462,45 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/11/2024 -  17/12/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,
0005,  CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1224 15/04/2025
FE2432149
1395224 24/12/2024 280,38 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

28/11/2024 -  15/12/2024,  E/E
AVDA. RICARDO SANCHEZ,
2,  CUPS
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2025/1226 15/04/2025
FE2432148
8003290 13/11/2024 601,78 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

02/10/2024 -  06/11/2024,  E/E
GANDARA,  9003,  CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/1227 15/04/2025
FE2432148
9658253 03/12/2024 635,44 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/09/2024 -  25/11/2024,  E/E
CORU A,  9201,   CUPS�
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2025/1228 15/04/2025
FE2432148
3586828 04/10/2024 592,25 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
MARINA,  9001,  CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/1229 15/04/2025
FE2432149
0880539 16/12/2024 946,51 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
PRAZA  DO  CONDE,  9999,
CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/1230 15/04/2025
FE2432148
3586829 04/10/2024 1.349,42 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
MARINA  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/1231 15/04/2025
FE2432148
3586832 04/10/2024 105,61 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  24/09/2024,  E/E
PEDRIDAS,  9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2025/1232 15/04/2025
FE2432148
9658254 03/12/2024 197,81 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

28/10/2024 -  26/11/2024,  E/E
TORREON,  20,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1233 15/04/2025
FE2432148
9658255 03/12/2024 390,62 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

28/10/2024 -  26/11/2024,  E/E
TORREON  9000,  CUPS
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2025/1234 15/04/2025
FE2432148
3586831 04/10/2024 187,31 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
URB.  OLMO,  12,  CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/1235 15/04/2025
FE2432148
3586825 04/10/2024 213,87 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
MARINA,  90,  CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/1239 15/04/2025
FE2432148
6925317 05/11/2024 382,80 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

29/09/2024 -  28/10/2024,  E/E
AVDA. RICARDO SANCHEZ,
2,  CUPS
ES0397000005805297AZ1P
� 165 22100

F/2025/1240 15/04/2025
FE2432148
9552186 29/11/2024 589,81 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

02/10/2024 -  06/11/2024,  E/E
ESTEIRO,  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/1241 15/04/2025
FE2432149
0880353 16/12/2024 989,85 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
MARINA,  9001,  CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/1242 15/04/2025
FE2432149
0880349 16/12/2024 429,61 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
CUARTEL  G.  CIVIL,0002
VILAR  -SAN  PEDRO  CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/1243 15/04/2025
FE2432148
9200263 27/11/2024 1.573,79 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

22/10/2024 -  20/11/2024,  E/E
AVDA. RICARDO SANCHEZ,
25,  CUPS
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2025/1244 15/04/2025 FE2432148
9902324

04/12/2024 447,32 A08431090 NATURGY IBERIA
S.A.

29/10/2024 -  27/11/2024,  E/E
AVDA. RICARDO SANCHEZ,

165 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

2,  CUPS
ES0397000005805297AZ1P

F/2025/1245 15/04/2025
FE2432148
3787574 07/10/2024 102,33 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
LUG  GROVE,  9999,  CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

F/2025/1246 15/04/2025
FE2432149
0880350 16/12/2024 182,21 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
AVDA. MARINA, 9000, CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/1247 15/04/2025
FE2432148
9658256 03/12/2024 395,94 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/09/2024 -  25/11/2024,  E/E
CAMPOLONGO, 9715, CUPS
ES0022000004989300CN1P 165 22100

F/2025/1248 15/04/2025
FE2432149
0880354 16/12/2024 179,75 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
VIZUS,  9203,  BOMBEO,
CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/1249 15/04/2025
FE2432148
8191876 14/11/2024 32,27 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

02/10/2024 -  03/11/2024,  E/E
VIZUS,9999,  CUPS
ES0022000009020745VV1P 161 22100

F/2025/1250 15/04/2025
FE2432148
3787573 07/10/2024 94,44 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
LUG CASTELO 9202,  CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

F/2025/1251 15/04/2025
FE2532149
3214551 04/02/2025 691,70 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/11/2024 -  27/01/2025,  E/E
CORU A,  9201,  CUPS�
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2025/1252 15/04/2025
FE2432148
6769281 04/11/2024 192,04 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

30/09/2024 -  27/10/2024,  E/E
TORREON  9000,  CUPS
ES0397000007778262VQ1P 334 22100

F/2025/1253 15/04/2025
FE2432149
1029309 18/12/2024 63,92 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
PORTI O,  9003,   CUPS�
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2025/1254 15/04/2025
FE2532149
3214552 04/02/2025 424,59 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

26/11/2024 -  27/01/2025,  E/E
CAMPOLONGO, 9715, CUPS
ES0022000004989300CN1P 165 22100

F/2025/1255 15/04/2025
FE2432148
8191832 14/11/2024 67,37 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
PORTI O,  9003,  CUPS�
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2025/1256 15/04/2025
FE2432148
3787572 07/10/2024 231,83 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
LUG.  VIDREIRO,  10,  CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

F/2025/1257 15/04/2025
FE2432148
3787466 07/10/2024 219,81 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

27/08/2024 -  29/09/2024,  E/E
TORREON,  20,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1258 15/04/2025
FE2432148
3787468 07/10/2024 205,26 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
VIZUS  9203,  CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/1259 15/04/2025
FE2432148
4207517 09/10/2024 447,93 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  01/10/2024,  E/E
ESTEIRO  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/1260 15/04/2025
FE2432148
6698805 31/10/2024 178,39 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

30/09/2024 -  27/10/2024,  E/E
TORREON  0020,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1262 15/04/2025
FE2432148
6588400 30/10/2024 170,23 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

25/09/2024 -  24/10/2024,  E/E
LUG  CABRIA  NOVA,  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1263 15/04/2025
FE2432148
3586834 04/10/2024 453,63 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
PARROQUIA  ANDRADE,
9700  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/1264 15/04/2025
FE2432148
4207518 09/10/2024 421,50 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  01/10/2024,  E/E
GANDARA,  9003,   CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/1265 15/04/2025
FE2432149
0751513 13/12/2024 534,44 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/11/2024 -  30/11/2024,  E/E
ANDRADE  9700,  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/1266 15/04/2025
FE2432148
3586833 04/10/2024 199,60 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
CONVENTO  0001,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2025/1267 15/04/2025
FE2432148
3586994 04/10/2024 992,36 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
PZA  CONDE  9999,   CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/1268 15/04/2025
FE2432148
6588347 30/10/2024 59,82 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

25/09/2024 -  24/10/2024,  E/E
PEDRIDAS,9701,   CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2025/1269 15/04/2025 FE2432148 30/10/2024 280,48 A08431090 NATURGY IBERIA 26/09/2024 -  24/10/2024,  E/E 3321 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

6588344 S.A.

COUCEIRO  FREIJOMIL,
0005,  CUPS
ES0397000005803593KN1P

F/2025/1270 15/04/2025
FE2432148
7047250 06/11/2024 59,82 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

02.10.2024/31.10.2024,  E/E
ESTEIRO  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/1359 05/05/2025
FE2532149
3884509 19/02/2025 63,43 A08431090

NATURGY IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
PORTI O  9003  CC�
DEPURADORA,  CUPS
ES0397000008214810TR1P 161 22100

Das anteriores facturas, están incluídas en proxectos de gasto as seguintes:
- Proxecto de gasto 2025/3/LH/3: POS+2025: As facturas relativas a enerxía eléctrica, emitidas
por Comercializadora Regulada GasPower SA y Naturgy Iberia SA
- Proxecto de gasto 2024/3/JY/3: Plan concertado. Escola infantil: F/2025/927

SEGUNDO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

Non entanto, o Pleno adoptará o acordo que estime oportuno”.

A presidencia abre a quenda para o debate.

Sen  intervencións,  sométese  a  proposta  a  votación,  quedando  DITAMINADA
FAVORABLEMENTE en  todos  os  seus  termos  a  proposta  transcrita,  POR  MAIORÍA DE
CINCO VOTOS A FAVOR (5), dos concelleiros e concelleiras do grupo municipal do PSdG-
PSOE  (5),  D.  José  Simoes  Couceiro,  Dª  M.ª  Rosario  Huertas  Garabana,  D.  Daniel  Ríos
Fernández, Dª. Alejandra Bellón Tenreiro, Dª. Ángela Piñeiro Carrera; e DÚAS ABSTENCIÓNS
(2), do concelleiro do grupo municipal do BNG (1) D. Manuel Aaron Curbeira Martínez e do
concelleiro do grupo municipal do PP (1), D. Santiago José Rodríguez Piñeiro».

A Presidencia abre a quenda para o debate.

Toma a palabra don Manuel Aaron Curbeira Martínez, concelleiro do grupo municipal do
BNG, para preguntar por que non se tramitou este recoñecemento no mes de abril, cando se
presentou a pleno outro recoñecemento por importe de 108.000 mil euros.

Responde  dona María del Rosario Huertas Garabana, concelleira delegada de Facenda,
para indicar que son facturas que chegaron despois do recoñecemento de abril.

Pregunta o Sr. Curbeira cales son as medidas que se están a tomar para evitar a contratación
verbal,  que  tanto  o  informe  da  secretaria  como  da  interventora  municipais  indican  que  é
xeneralizada; e que o están a repetir en case todos os seus informes.

Toma a palabra o Sr. Presidente para matizar que a contratación verbal, non é coller o teléfono
e que logo chegue a factura; senón que leva detrás unha serie de trámites, hai un informe de
necesidade  asinado  polo  concelleiro  ou  traballador  responsable,  unha  proposta  de  gasto
acompañada  cun  ou  tres  orzamentos;  con  isto  o  ideal  sería  a  apertura  dun  expediente
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

administrativo  de  contrato  menor  pero  como  non  se  dispón  de  persoal  suficiente  no
departamento de contratación, non se están tramitando como indica a lei, pero di que non pode
considerarse  contratación  verbal,  porque  levan  aparellado  unha  serie  de  documentos  que
xustifican o gasto e que se incorporan á factura previo pagamento.

Continúa dicindo que o goberno está traballando en mellorar a situación do departamento de
contratación, pero que non é fácil; convocouse novamente a praza de técnico de contratación
quedando deserta por non superar ningunha das persoas aspirantes o segundo exercicio; pero
que van volver a convocala. Indica que se está a tramitar co Concello da Coruña a sinatura dun
convenio administrativo para que un técnico do Concello da Coruña poda realizar horas no
concello de Pontedeume; e mitigar a situación actual do Concello, xa que a solución é licitar
aqueles gastos en servizos ou subministro que se consideran de tracto sucesivo que son os
que máis reparos teñen;  para elo  recorda que hai  pouco o Pleno se adheriu  a central  de
contratación da FEMP para regularizar o contrato de subministro de enerxía eléctrica; indica
que cabe a posibilidade de que tamén se poda usar fórmula para a contratación dos seguros,
polo que se é posible optarán por esta fórmula en tanto non se poda sacar os pregos o propio
concello.

Continúa o  Sr. Presidente dicindo que se está traballando no prego do SAF, que hai outros
presentados, en canto se poda iranse abordando; pero que mentres non estea o departamento
de contratación creado non poden facer moito máis; indica que coa eliminación da opción de
facer contratos pola vía de negociado sen publicidade que se usaba para obras de ata 200.000
euros; todos os contratos de obra que superen os 40.000 euros na actualidade xa hai que
sacalos á licitación, con redacción de pregos administrativos; o que supón maior volume de
traballo;  e polo tanto habería que crear un departamento de contratación que se encargue
destas novas tarefas; pero por outra banda a taxa de reposición de efectivos, durante moitos
anos  estivo  paralizada,  logo  se  habilitou  para  o  50  %  necesitando  dúas  xubilacións  para
convocar unha praza; indica que na actualidade a taxa xa é do 100% e que segundo se xubila
o persoal se están a convocar as prazas pero que moitas veces teñen que priorizar o posto
cubrir, se o de xardineiro ou o de arquitecto, ou de arquiveiro... Indica que por este motivo se
tivo que esperar bastante tempo para poder sacar a praza de técnico de contratación, pero que
a persoa que nun principio colleu a praza, logo aprobou noutro lugar e marchou; e que agora
están tendo dificultades porque o novo proceso quedou deserto, e hai que repetilo. Continúa a
dicir  que o goberno querería ter  a contratación dos servizos,obras ou subministro  de xeito
perfecto, sobre todo porque a responsabilidade, na maioría dos casos, recae na súa propia
persoa; e indica que senón actúan deste xeito a opción sería paralizar o concello.

Intervén o Sr. Curbeira para dicir que o Concello leva nesta situación 10 anos, que xa é moito
tempo.

O Sr. Presidente di que non se intenta escusar, pero que a Lei é a que é; que na actualidade
íase eliminar a taxa de reposición para este 2025 pero como non se aprobaron os orzamentos
xerais do Estado iso non se fixo, e polo tanto seguen na mesma situación; di que necesitan
crear o departamento de contratación pero tamén reforzar persoal noutros departamentos pero
que non é posible; di que xa temos copado o límite do 8% de persoal interino, que se podería
contratar por acumulación de tarefas nun período de 6 meses pero que non é a solución.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

O Sr. Presidente aclara que o recoñecemento das facturas, son facturas presentadas no mes
de marzo e abril pero que se corresponden con servizos prestado no ano 2024 que contan con
crédito orzamentario no ano 2024, que puideron incluír algunha que non contase con crédito
pero se habilita sacándoo da partida de persoal, xa que por Lei se orzamenta o cadro completo
de persoal, coas vacantes non ocupadas; polo que este sobrante vaise empregando para cubrir
outras partidas deficitarias ao longo do ano a través das correspondentes modificacións de
crédito.

Pregunta o Sr. Curbeira polas facturas de entrevistas a Radio Cope.

Responde o Sr. Presidente que son contratación de espazos para promoción de eventos, tales
como Feira do Libro, Feira do queixo... non son entrevistas de tipo político.

Sen máis intervencións sométese a votación o ditame da Comisión Informativa Permanente de
Asuntos Económicos e Facenda, quedando ADOPTADO por POR MAIORÍA DE OITO VOTOS
A FAVOR (8),  dos concelleiros  e  concelleiras  do  grupo  municipal  do  PSdG-PSOE (8),  D.
Bernardo Fernández Piñeiro, Dª M.ª Rosario Huertas Garabana, D. Daniel Ríos Fernández, Dª.
Alejandra  Bellón  Tenreiro,  D.  José  Simoes  Couceiro,  D.  Isaac  Alejandro  García  Otero,  D.
Joshua Dopico Lopez e Dª Manuela García Fachal; e TRES ABSTENCIÓNS (3) do concelleiro
e da concelleira do grupo municipal do BNG (2), D. Manuel Aaron Curbeira Martínez e Dª María
del  Rocío  Pena  Pena,  e  do  concelleiro  do  grupo  municipal  do  PP (1),  D.  Santiago  José
Rodriguez Piñeiro; o ACORDO seguinte:

PRIMEIRO.-  Aprobar  e  recoñecer  os  seguintes  gastos  a  tramitar  polo  procedemento  de
recoñecemento extraxudicial  de créditos por  tratarse de gasto  correspondente ao exercicio
2024 de acordo co seguinte:

- Facturas achegadas xa neste ano 2025, pero referidas a prestacións realizadas no exercicio
2024, por importe total de 89.910,48 euros, incluídas na relación F/2025/5, sendo necesario
realizar  a  tramitación  dun  procedemento  de  recoñecemento  extraxudicial  de  crédito,  de
conformidade co seguinte:

Nº Entrada Fecha Nº Dto Fecha Dto.
Importe
Total Tercero Nombre Texto Explicativo Prog Econ

F/2025/167 13/01/2025 FE25AG 1 08/01/2025 3.894,00 B70384607
AGADA
OCCIDENTE, S.L.

DECEMBRO 2024.  SERVIZO
RECOLLIDA ENSERES 1622 22700

F/2025/278 24/01/2025 150200395 30/11/2024 1.089,00 A28281368
RADIO  POPULAR
S.A.-COPE

6-13-20/09,  15/10,  13-
27/11/2024,  RADIACI N  6�
MICROESPACIOS
ENTREVISTAS ALCALDE 912 22602

F/2025/583 28/02/2025
FACTURA
2025  6 27/02/2025 18.129,07 B15505902

BLANCO
RIEINUVI, S.L.

ALUMEADO  NADAL
INICIATIVA  DE  IMPULSO
RURAL  E  ENTORNOS
NATURAIS 338 22799

F/2025/588 03/03/2025 Emit-25 169 27/02/2025 2.722,50 B15148729

MONTEOLIVA
ARQUITECTURA,
S.L.P

2  PAGO,  REDACCION�
MODIFICACION  PUNTUAL
N  1  PLAN  XERAL�
ORDENACION MUNICIPAL 151 22706

F/2025/673 06/03/2025
FE2513700
3499728 13/02/2025 437,02 A65067332

COMERCIALIZAD
ORA  REGULADA
GAS  &  POWER,
S.A.

01-12-2024/31-12-2024,  E/E
LUGAR  DE  AR,  113,  CUPS:
ES0022000007126989CN1P 165 22100

F/2025/796 11/03/2025 25/2024 20/10/2024 457,00 76410183C TENREIRO  RIOS
FRANCISCO E.

SUMINISTRO  PRODUCTOS
ALIMENTARIOS  SEMANA

338 22105
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

SANTA , D. ADX

F/2025/805 14/03/2025 29 24/12/2024 168,50 76394649B
LEIRA  AMADO
MARIA PILAR

DECEMBRO  2024,
APERITIVOS NADAL, D. ADX 338 22601

F/2025/818 20/03/2025
Emit-
0000021924 30/11/2024 4.235,00 B16704728 VCA RENT SL

NOVEMBRO 2024, ALUGUER
CAMION  RECOLECTOR
RENAULT 18  T  CON  CAIXA
SEMAT 14 M. 1621 20400

F/2025/844 25/03/2025 10 299 10/12/2024 53,59 32684164Z
ATILANO  DOCE
FEAL

10/12/2024,  BOBINA
SECAMANOS  CHEMINE
EXTRA GOFRADA 850G 6U,
HIXENICO INDUSTRIAL 920 22110

F/2025/852 27/03/2025
AA25
000069 26/03/2025 18.125,24 B15677024

ELECTRICIDAD
PERMUY, S.L.

19-11-24/21-01-2025,
DECORACION  NAVIDE A�
ZOAS  COMERCIAIS  CASCO
HISTORICO 338 22799

F/2025/859 28/03/2025
FE2532149
1595685 03/01/2025 821,23 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

21/11/2024  -  16/12/2024,  E/E
AVDA.  RICARDO  SANCHEZ,
25,  CUPS
ES0397000005805229TS1P 165 22100

F/2025/860 28/03/2025
FE2532149
2020848 09/01/2025 164,77 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
AVDA.  MARINA,  90,  CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/861 28/03/2025
FE2532149
2020850 09/01/2025 1.062,79 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024  -  31/12/2024,
MARINA,  9001,   CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/862 28/03/2025
FE2532149
2121256 10/01/2025 284,66 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,  BOMB,
CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2025/863 28/03/2025
FE2532149
2020851 09/01/2025 2.134,94 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 - 31/12/2024,  E/E
MARINA,  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/864 28/03/2025
FE2532149
2121423 10/01/2025 1.042,15 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 - 31/12/2024,  E/E
PRAZA  DO  CONDE  9999,
CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/865 28/03/2025
FE2532149
2166051 13/01/2025 483,01 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

03/12/2024 -  01/01/2025,  E/E
GANDARA,  9002,  CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/866 28/03/2025
FE2532149
2121254 10/01/2025 480,43 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
CUARTEL  G  CIVIL,  VILAR,
CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/867 28/03/2025
FE2532149
2121259 10/01/2025 237,91 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 - 31/12/2024,  E/E
VIZUS,  9203,  BOMB,  CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/868 28/03/2025
FE2532149
2166050 13/01/2025 922,18 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

07/12/2024 -  01/01/2025,  E/E
ESTEIRO,  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/870 28/03/2025
FE2532149
2020853 09/01/2025 264,11 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
URB.  OLMO,  12,   CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/871 28/03/2025
FE2532149
2020856 09/01/2025 556,24 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
ANDRADE,  9700,  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/873 28/03/2025
FE2532149
2020855 09/01/2025 255,85 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
CONVENTO  0001,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2025/927 01/04/2025 C00 1384 01/04/2025 937,35 G15597669

FUNDACION
ESTUDIOS
ANALISIS(FESAN)

DECEMBRO  2024,
SUBSTITUCIONS  DE
PERMISOS RETRIBUIDOS E
BAIXAS ITS 3232 47200

F/2025/1107 07/04/2025 2025 005 10/02/2025 1.225,73 32696779W
BORJA   AMADO
CAL

DECEMBRO  2024,
REPARACIONS VARIAS VIAS
E OBRAS, D. ADX

F/2025/1175 14/04/2025
FE2432148
7047252 06/11/2024 192,33 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
VIZ S,  9202,   CUPS�
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/1176 14/04/2025
FE2432148
7047251 06/11/2024 226,98 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
URBA.  OLMO,  12,  CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/1177 14/04/2025
FE2432148
7047301 06/11/2024 278,16 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUG.  VIDREIRO,  10,   CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

F/2025/1178 14/04/2025 FE2432148 06/11/2024 12,11 A08431090 NATURGY  IBERIA 30/09/2024 -  31/10/2024,  E/E 165 22100

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 20 de 32

C
V
D
:
 
2
L
h
1
/
Y
8
O
P
2
v
2
x
8
A
A
o
7
N
X
 
V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
a
 
R
a
m
o
s
 
R
a
m
o
s
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
0
1
/
0
8
/
2
0
2
5
 
1
4
:
4
1
:
0
0
)
 
,
 
 
B
e
r
n
a
r
d
o
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
P
i
ñ
e
i
r
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
0
4
/
0
8
/
2
0
2
5
 
1
2
:
3
1
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

7047300 S.A.

LUG  ANEJO,  BREAMO,  1,
CUPS
ES0022000008888243YH1P

F/2025/1179 14/04/2025
FE2432148
7047253 06/11/2024 560,44 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
ANDRADE,  9700,  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/1180 14/04/2025
FE2432148
3937079 08/10/2024 198,44 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  29/09/2024,  E/E
TORRE N,  9000,  CUPS�
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2025/1181 14/04/2025
FE2432148
3937080 08/10/2024 63,92 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,  CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2025/1183 14/04/2025
FE2432148
9569305 02/12/2024 389,74 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

25/10/2024  -  25/11/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,  5,
CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1184 14/04/2025
FE2432148
7047302 06/11/2024 98,66 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUG. CASTELO, 9202,  CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

F/2025/1185 15/04/2025
FE2432148
7047243 06/11/2024 328,21 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
C.  GARDA CIVIL,  2,  VILAR,
CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/1186 15/04/2025
FE2432148
3469154 03/10/2024 375,83 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

28/08/2024 -  28/09/2024,  E/E
AVDA. R. SANCHEZ, 2, CUPS
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2025/1187 15/04/2025
FE2432148
7259183 07/11/2024 234,17 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
CONVENTO,  1,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2025/1188 15/04/2025
FE2432148
3143280 01/10/2024 150,88 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  24/09/2024,  E/E
LUG.  CABRIA  NOVA,  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1189 15/04/2025
FE2432148
7047249 06/11/2024 477,41 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
ESTEIRO,  6666,  BOMBEO,
CUPS
ES0397000008248021HT1P 161 22100

F/2025/1190 15/04/2025
FE2432148
7047303 06/11/2024 116,09 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
LUGAR GROVE, 9999, CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

F/2025/1191 15/04/2025
FE2432148
3143205 01/10/2024 250,12 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  25/09/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,  5,
CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1193 15/04/2025
FE2432148
3469153 03/10/2024 493,67 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

30/07/2024 -  25/09/2024,  E/E
AVDA. CORU A, 9201, CUP�
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2025/1194 15/04/2025
FE2432148
7047372 06/11/2024 916,65 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
PZA  CONDE,  9999,   CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/1197 15/04/2025
FE2432149
1395227 24/12/2024 270,47 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

27/11/2024  -  16/12/2024.  E/E
TORREON,  9000,  CUPS
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2025/1200 15/04/2025
FE2432149
1395309 24/12/2024 315,19 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

25/11/2024  -  17/12/2024,  E/E
LUG  CABRIA  NOVA  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1201 15/04/2025
FE2432148
7047246 06/11/2024 851,14 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
MARINA  9001,  CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/1204 15/04/2025
FE2432148
7047245 06/11/2024 230,80 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
MARINA,  9000,   CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/1205 15/04/2025
FE2432148
7047247 06/11/2024 1.709,31 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
MARINA  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/1207 15/04/2025
FE2432149
0655007 12/12/2024 503,34 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

07/11/2024  -  02/12/2024,E/E
GANDARA,  9003,  CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/1209 15/04/2025
FE2432149
0655003 12/12/2024 2.018,57 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
MARINA  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/1210 15/04/2025
FE2432149
1395226 24/12/2024 167,56 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

27/11/2024  -  16/12/2024,  E/E
TORREON  0020,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

F/2025/1211 15/04/2025
FE2432149
0655009 12/12/2024 299,89 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
PZA  CONDE  9999,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 4321 22100

F/2025/1212 15/04/2025
FE2432149
0655008 12/12/2024 241,14 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
URB.  OLMO,  12,  CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/1218 15/04/2025
FE2432148
9543750 29/11/2024 30,32 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

25/10/2024  -  24/11/2024,  E/E
LUG.  CABRIA  NOVA,  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1219 15/04/2025
FE2432148
4493227 14/10/2024 64,38 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
PORTI O,  9003,   CUPS�
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2025/1220 15/04/2025
FE2432148
9543727 29/11/2024 61,79 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

25/10/2024  -  24/11/2024,  E/E
PEDRIDAS,  9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2025/1221 15/04/2025
FE2432148
3586821 04/10/2024 276,78 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024  -  30/09/2024,
CUARTESL G. CIVIL,  VILAR,
CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/1223 15/04/2025
FE2432149
1395223 24/12/2024 462,45 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/11/2024  -  17/12/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,
0005,  CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1224 15/04/2025
FE2432149
1395224 24/12/2024 280,38 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

28/11/2024  -  15/12/2024,  E/E
AVDA.  RICARDO  SANCHEZ,
2,  CUPS
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2025/1226 15/04/2025
FE2432148
8003290 13/11/2024 601,78 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

02/10/2024  -  06/11/2024,  E/E
GANDARA,  9003,  CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/1227 15/04/2025
FE2432148
9658253 03/12/2024 635,44 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/09/2024  -  25/11/2024,  E/E
CORU A,  9201,   CUPS�
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2025/1228 15/04/2025
FE2432148
3586828 04/10/2024 592,25 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
MARINA,  9001,  CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/1229 15/04/2025
FE2432149
0880539 16/12/2024 946,51 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
PRAZA  DO  CONDE,  9999,
CUPS
ES0022000009113646PK1P 4312 22100

F/2025/1230 15/04/2025
FE2432148
3586829 04/10/2024 1.349,42 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
MARINA  9009,  CUPS
ES0397000005804635CL1P 3231 22100

F/2025/1231 15/04/2025
FE2432148
3586832 04/10/2024 105,61 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/08/2024 -  24/09/2024,  E/E
PEDRIDAS,  9701,  CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2025/1232 15/04/2025
FE2432148
9658254 03/12/2024 197,81 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

28/10/2024  -  26/11/2024,  E/E
TORREON,  20,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1233 15/04/2025
FE2432148
9658255 03/12/2024 390,62 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

28/10/2024  -  26/11/2024,  E/E
TORREON  9000,  CUPS
ES0397000007778262VQ1P 165 22100

F/2025/1234 15/04/2025
FE2432148
3586831 04/10/2024 187,31 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
URB.  OLMO,  12,  CUPS
ES0022000004989296CP1P 165 22100

F/2025/1235 15/04/2025
FE2432148
3586825 04/10/2024 213,87 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
MARINA,  90,  CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/1239 15/04/2025
FE2432148
6925317 05/11/2024 382,80 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

29/09/2024 -  28/10/2024,  E/E
AVDA.  RICARDO  SANCHEZ,
2,  CUPS
ES0397000005805297AZ1P
� 165 22100

F/2025/1240 15/04/2025
FE2432148
9552186 29/11/2024 589,81 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

02/10/2024  -  06/11/2024,  E/E
ESTEIRO,  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/1241 15/04/2025
FE2432149
0880353 16/12/2024 989,85 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
MARINA,  9001,  CUPS
ES0397000005804602LD1P 342 22100

F/2025/1242 15/04/2025
FE2432149
0880349 16/12/2024 429,61 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
CUARTEL  G.  CIVIL,0002
VILAR  -SAN  PEDRO  CUPS
ES0022000007471703NW1P 165 22100

F/2025/1243 15/04/2025 FE2432148 27/11/2024 1.573,79 A08431090 NATURGY  IBERIA 22/10/2024  -  20/11/2024,  E/E 165 22100

RUA REAL, 13 – 15.600 PONTEDEUME (A CORUÑA)
CIF P-1507000 F –Nº REELL 01150695

TELÉFONO 981 43 30 54 – FAX 981 43 33 68 www.pontedeume.gal

Páxina 22 de 32

C
V
D
:
 
2
L
h
1
/
Y
8
O
P
2
v
2
x
8
A
A
o
7
N
X
 
V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

F
I
R
M
A
D
O
 
P
O
R
 
 
A
n
a
 
R
a
m
o
s
 
R
a
m
o
s
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
0
1
/
0
8
/
2
0
2
5
 
1
4
:
4
1
:
0
0
)
 
,
 
 
B
e
r
n
a
r
d
o
 
F
e
r
n
á
n
d
e
z
 
P
i
ñ
e
i
r
o
 
 
(
F
E
C
H
A
:
 
0
4
/
0
8
/
2
0
2
5
 
1
2
:
3
1
:
0
0
)
 

V
e
r
s
i
ó
n
 
i
m
p
r
i
m
i
b
l
e
 



CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

9200263 S.A.

AVDA.  RICARDO  SANCHEZ,
25,  CUPS
ES0397000005805229TS1P

F/2025/1244 15/04/2025
FE2432148
9902324 04/12/2024 447,32 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

29/10/2024  -  27/11/2024,  E/E
AVDA.  RICARDO  SANCHEZ,
2,  CUPS
ES0397000005805297AZ1P 165 22100

F/2025/1245 15/04/2025
FE2432148
3787574 07/10/2024 102,33 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
LUG  GROVE,  9999,  CUPS
ES0022000009019860WY1P 165 22100

F/2025/1246 15/04/2025
FE2432149
0880350 16/12/2024 182,21 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
AVDA. MARINA, 9000, CUPS
ES0397000007723639BH1P 334 22100

F/2025/1247 15/04/2025
FE2432148
9658256 03/12/2024 395,94 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/09/2024  -  25/11/2024,  E/E
CAMPOLONGO, 9715, CUPS
ES0022000004989300CN1P 165 22100

F/2025/1248 15/04/2025
FE2432149
0880354 16/12/2024 179,75 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
VIZUS,  9203,  BOMBEO,
CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/1249 15/04/2025
FE2432148
8191876 14/11/2024 32,27 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

02/10/2024  -  03/11/2024,  E/E
VIZUS,9999,  CUPS
ES0022000009020745VV1P 161 22100

F/2025/1250 15/04/2025
FE2432148
3787573 07/10/2024 94,44 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
LUG  CASTELO  9202,  CUPS
ES0022000008888239YZ1P 165 22100

F/2025/1251 15/04/2025
FE2532149
3214551 04/02/2025 691,70 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/11/2024  -  27/01/2025,  E/E
CORU A,  9201,  CUPS�
ES0397000005803587KY1P 165 22100

F/2025/1252 15/04/2025
FE2432148
6769281 04/11/2024 192,04 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

30/09/2024 -  27/10/2024,  E/E
TORREON  9000,  CUPS
ES0397000007778262VQ1P 334 22100

F/2025/1253 15/04/2025
FE2432149
1029309 18/12/2024 63,92 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
PORTI O,  9003,   CUPS�
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2025/1254 15/04/2025
FE2532149
3214552 04/02/2025 424,59 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/11/2024  -  27/01/2025,  E/E
CAMPOLONGO, 9715, CUPS
ES0022000004989300CN1P 165 22100

F/2025/1255 15/04/2025
FE2432148
8191832 14/11/2024 67,37 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/10/2024 -  31/10/2024,  E/E
PORTI O,  9003,  CUPS�
ES0397000008214810TR1P 161 22100

F/2025/1256 15/04/2025
FE2432148
3787572 07/10/2024 231,83 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
LUG.  VIDREIRO,  10,  CUPS
ES0022000008825715WG1P 165 22100

F/2025/1257 15/04/2025
FE2432148
3787466 07/10/2024 219,81 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

27/08/2024 -  29/09/2024,  E/E
TORREON,  20,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1258 15/04/2025
FE2432148
3787468 07/10/2024 205,26 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
VIZUS  9203,  CUPS
ES0397000005802279XD1P 161 22100

F/2025/1259 15/04/2025
FE2432148
4207517 09/10/2024 447,93 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  01/10/2024,  E/E
ESTEIRO  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/1260 15/04/2025
FE2432148
6698805 31/10/2024 178,39 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

30/09/2024 -  27/10/2024,  E/E
TORREON  0020,  CUPS
ES0397000008066039VV1P 4321 22100

F/2025/1262 15/04/2025
FE2432148
6588400 30/10/2024 170,23 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

25/09/2024 -  24/10/2024,  E/E
LUG  CABRIA  NOVA,  9999,
CUPS
ES0022000009019863WD1P 165 22100

F/2025/1263 15/04/2025
FE2432148
3586834 04/10/2024 453,63 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
PARROQUIA  ANDRADE,
9700  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/1264 15/04/2025
FE2432148
4207518 09/10/2024 421,50 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  01/10/2024,  E/E
GANDARA,  9003,   CUPS
ES0397000005802679GH1P 342 22100

F/2025/1265 15/04/2025
FE2432149
0751513 13/12/2024 534,44 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/11/2024  -  30/11/2024,  E/E
ANDRADE  9700,  CUPS
ES0022000004989299CB1P 3231 22100

F/2025/1266 15/04/2025
FE2432148
3586833 04/10/2024 199,60 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
CONVENTO  0001,  CUPS
ES0397000005803356BM1P 334 22100

F/2025/1267 15/04/2025 FE2432148
3586994

04/10/2024 992,36 A08431090 NATURGY  IBERIA
S.A.

01/09/2024 -  30/09/2024,  E/E
PZA  CONDE  9999,   CUPS

4312 22100
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ES0022000009113646PK1P

F/2025/1268 15/04/2025
FE2432148
6588347 30/10/2024 59,82 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

25/09/2024 -  24/10/2024,  E/E
PEDRIDAS,9701,   CUPS
ES0022000007138403XH1P 165 22100

F/2025/1269 15/04/2025
FE2432148
6588344 30/10/2024 280,48 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

26/09/2024 -  24/10/2024,  E/E
COUCEIRO  FREIJOMIL,
0005,  CUPS
ES0397000005803593KN1P 3321 22100

F/2025/1270 15/04/2025
FE2432148
7047250 06/11/2024 59,82 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

02.10.2024/31.10.2024,  E/E
ESTEIRO  9100,  CUPS
ES0397000008185898PT1P 165 22100

F/2025/1359 05/05/2025
FE2532149
3884509 19/02/2025 63,43 A08431090

NATURGY  IBERIA
S.A.

01/12/2024 -  31/12/2024,  E/E
PORTI O  9003  CC�
DEPURADORA,  CUPS
ES0397000008214810TR1P 161 22100

Das anteriores facturas, están incluídas en proxectos de gasto as seguintes:

- Proxecto de gasto 2025/3/LH/3: POS+2025: As facturas relativas a enerxía eléctrica, emitidas
por Comercializadora Regulada GasPower SA y Naturgy Iberia SA
- Proxecto de gasto 2024/3/JY/3: Plan concertado. Escola infantil: F/2025/927

SEGUNDO.-  Dar  traslado  a  Intervención  para  que  efectúe  as  anotacións  contables  que
procedan.

4.- MOCIÓN DO BNG. DEFENSA DA IGUALDADE E CONTRA A LGTBFOBIA.

Toma a palabra don Manuel Aaron Curbeira Martínez, concelleiro do grupo municipal do
BNG,  para indicar que o seu grupo político retira a moción presentada, ao presentar os tres
grupos a declaración institucional.

5.-  DAR CONTA INFORME  DA INTERVENCIÓN  MUNICIPAL AUDITORÍA CONTABLE  DE
FACTURAS. ANUALIDADE 2024 E HISTÓRICO DE ANUALIDADES 2020, 2021, 2022 E 2023.

A secretaria da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

“PROPOSTA DE DACIÓN DE CONTA: INFORME AUDITORÍA CONTABLE DE FACTURAS
2024 E HISTÓRICO DE ANUALIDADES 2020, 2021, 2022 E 2023

(Expediente TEDeC: 2025/X9990000159)

En cumprimento do artigo 12.3 da Lei 25/2013, de 27 de decembro, de impulso da factura
electrónica e creación do rexistro contable de facturas no Sector Público, e o artigo 4.2 del RD
128/2018; por parte da intervención Municipal e de acordo coas instrucións contidas na “Guía
para las  auditorías  de  los Registros Contables de Facturas”  previstas  no artigo  12  da  Lei
25/2013, publicada pola Intervención General del Estado.
 
Esta Alcaldía formula a seguinte PROPOSTA:
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

ÚNICO.- Dar conta do informe de Intervención de referencia 159/2025 de asunto: Auditoría
contable de facturas Anualidade 2024 e histórico de anualidades 2020, 2021, 2022 e 2023”.

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.

6.- ASUNTOS DE URXENCIA

Non se presentaron asuntos de urxencia.

7.-  ACTIVIDADE  DE  CONTROL  DE  PLENO:  DAR  CONTA  RESOLUCIÓNS  ALCALDÍA
PRESIDENCIA.

A secretaria da lectura á proposta da Alcaldía-Presidencia, que se transcribe a continuación:

“PROPOSTA DACIÓN DE CONTA

DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DE ALCALDÍA PRESIDENCIA DITADAS NO PERÍODO
DO 22 DE MAIO DO 2025 AO 20 DE XUÑO DE 2025 NA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO
DE 26 DE XUÑO DE 2025

Expediente TEDeC: 2025/G006/0000183

De conformidade co disposto no artigo 42 do Real decreto 2568/1986, do 28 de novembro,
polo  que  se  aproba  o  regulamento  de organización,  funcionamento  e  réxime xurídico  das
entidades  locais,  dáse  conta  aos  concelleiros  e  concelleiras  das  Resolucións  da  Alcaldía-
Presidencia ditadas, dos números 294/2025  de 22 de maio ao  351/2025  de 20 de xuño de
2025, ambos os dous incluídos, os seguintes:

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data
sinatura

2025/G003/000333

MODIFICACIÓN  DE  CRÉDITO  Nº  13.
TRANSFERENCIA  DE  CRÉDITO  3.
APLICACIÓNS PERSOAL ÁREA GASTO
1.-

00294/2025 22-05-2025
13:41

2025/G003/000339
MODIFICACIÓN DE CRÉDITO NÚMERO
14,  XERACIÓN DE CRÉDITO 8.  APROL
RURAL.-

00295/2025 26-05-2025
12:03

2025/G003/000341 DECRETO  CONVOCATORIA  SESIÓN
ORDINARIA PLENO DE DÍA 29-05-2025 00296/2025 26-05-2025

14:12

2025/G003/000336 ELABORACIÓN  DE  NÓMINAS- 00297/2025 27-05-2025
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data
sinatura

DOCUMENTACIÓN NÓMINA MES  MAIO
2025. 11:01

2025/G003/000332
ELABORACIÓN  DE  NÓMINAS-
DOCUMENTACIÓN NÓMINA MES  MAIO
2025.

00298/2025 27-05-2025
11:02

2024/G003/000809 PARA  RESOLUCIÓN  CONTRATO  POR
MUTUO ACORDO 00299/2025 29-05-2025

11:23

2025/G003/000300 LIQUIDACIÓN DE TRIBUTOS-SEGUROS
SOCIAIS ABRIL 2025. 00300/2025 29-05-2025

11:22

2025/G003/000292

APROBACIÓN  CERTIFICACIÓN  Nº  1  E
FINAL  DA  OBRA  -INSTALACIÓN
CIRCUITO  DE  CALISTENIA  EN
PONTEDEUME-. OBRAS MUNICIPAIS.

00301/2025 29-05-2025
12:02

2025/G003/000326 EXPEDIENTE  SANCIONADOR  DE
TRÁFICO AI 99500000035248 00302/2025 30-05-2025

10:05

2025/G003/000327 EXPEDIENTE  SANCIONADOR  DE
TRÁFICO AI 99500000035347 00303/2025 30-05-2025

10:05

2025/G003/000313 EDM INVERNO 24-25 00304/2025 30-05-2025
10:05

2025/G003/000348

SESIÓN  ORDINARIA  DA  XUNTA  DE
GOBERNO LOCAL DE DÍA 29 DE MAIO
DE  2025.  RATIFICACIÓN  CAMBIO  DE
DATA PARA O 03-06-2025

00305/2025 02-06-2025
12:18

2025/G003/000289

CONVOCATORIA SELECCIÓN 
PERSOAL-PAGO TAXA BOP 
PUBLICACIÓN URXENTE 
NOMEAMENTOS PROCESOS 
ESTABILIZACIÓN

00306/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000338

CONVOCATORIA  SELECCIÓN
PERSOAL-DOCUMENTACIÓN
PROCESO ESTABILIZACIÓN CONCELLO
DE PONTEDEUME.

00307/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000347

REQUIRIMENTO DE PAGO DA ACHEGA
DO  CONCELLO  EN  VIRTUDE  DO
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE
O  CONSORCIO  GALEGO  DE
IGUALDADE  E  BENESTAR  E  O
CONCELLO DE PONTEDEUME PARA O
DESENVOLVEMENTO  DO  PROGRAMA
XANTAR NA CASA

00308/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000345
MODIFICACIÓN  DE  CRÉDITO  16,
XERACIÓN  DE  CRÉDITO  10.  AGADER
2025-2026.-

00309/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000144 SOLICITUDE DE AXUDA AO ABEIRO DO 00310/2025 02-06-2025
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data
sinatura

DECRETO  99/2012,  DA  CONSELLERÍA
DE  TRABALLO  E  BENESTAR,  POLO
QUE  SE  REGULAN  OS  SERVIZOS
SOCIAIS  COMUNITARIOS  E  O  SEU
FINANCIAMENTO. PASSCM 2023.

10:09

2025/G003/000325

TESOURERÍA:  CAMBIO  DE
TITULARIDADE  DE  LA  TAXA  DE
ENTRADA  DE  VEHÍCULOS  NÚMERO
503000625668

00311/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000297

CONVOCATORIA  SELECCIÓN
PERSOAL-DOCUMENTACIÓN
PROCESO ESTABILIZACIÓN CONCELLO
DE PONTEDEUME.

00312/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000311
SOLICITUDE  DE  SERVIZO  DE  AXUDA
NO FOGAR DE LIBRE CONCORRENCIA
- DNI 32******T

00313/2025 02-06-2025
10:09

2025/G003/000211 TESOURERÍA:  RECURSO  CONTRA
LIQUIDACIÓNS DE RECOLLIDA DE LIXO 00314/2025 02-06-2025

10:14

2025/G003/000344
MODIFICACIÓN  DE  CRÉDITO  15,
XERACIÓN  DE  CRÉDITO  9.  REDE
CULTURAL.-

00315/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000284
SOLICITUDE  DE  SERVIZO  DE  AXUDA
NO FOGAR DE LIBRE CONCORRENCIA
(DNI 32******H)

00316/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000337 PROXECTO  "AGLOMERADO  DE
CAMIÑO EN SAN COSME" 00317/2025 02-06-2025

10:14

2025/G003/000296

SOLICITA  AMPLIACIÓN  DEL  HORARIO
DE ATENCIÓN DE AYUDA A DOMICILIO
DE DEPENDENCIA DE 76 HORAS A 94
HORAS  QUE  SON  LAS  CONCEDIDAS
POR LA XUNTA

00318/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000330

COTA  ASOCIADO  GRUPO  ACCIÓN
LOCAL  DO  SECTOR  PESQUEIRO
GOLFO  ÁRTABRO  NORTE  -
ANUALIDADE DE 2025

00319/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000322
TESOURERÍA: SOLICITUDE DE CAMBIO
DE  TITULAR  DE  VADO  SITO  EN
TORRENTE BALLERTE 37

00320/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000315

TESOURERÍA: SOLICITUDE DE CAMBIO
DE  TITULAR  DO  VADO  PERMANENTE
Nº  65  DA RUA ATAFONA POR  SER  A
ACTUAL PROPIETARIA DO GARAXE

00321/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000329 SOLICITUDE DE INSCRICIÓN SERVIZO
DE  CONCILIACIÓN  MUNICIPAL

00322/2025 02-06-2025
10:14
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data
sinatura

RUEIRAS/RUEIROS  EN  PERÍODOS
VACACIONAIS VERÁN 2025

2025/G003/000328
DATAS  SERVIZO  DE  CONCILIACIÓN
MUNICIPAL  RUEIRAS/RUEIROS  DE
VERÁN 2025

00323/2025 02-06-2025
10:14

2025/G003/000353 SESIÓN  DA  COMISIÓN  ESPECIAL  DE
CONTAS DE DÍA 26 DE XUÑO DE 2025 00324/2025 03-06-2025

12:17

2025/G003/000352 NOMEAMENTO  INTERVENTOR
ACCIDENTAL, D. JLSV 00325/2025 03-06-2025

12:17

2025/G003/000306 APROBACIÓN DO PROXECTO 00326/2025 04-06-2025
12:56

2025/G003/000354
SOLICITUDE  DE  TARXETA  DE
ESTACIONAMENTO  PARA  PERSOAS
CON DISCAPACIDADE - DNI 32******P

00327/2025 05-06-2025
09:55

2025/G003/000357

DELEGACIÓNS  DE  ALCALDÍA
PRESIDENCIA  MANDATO
CORPORATIVO  2023-2027.  DÍA  09-06-
2025

00328/2025 06-06-2025
09:45

2025/G003/000355
INCOACIÓN  SERVIZO  DE
CONCILIACIÓN  MUNICIPAL
RUEIRAS/RUEIROS

00329/2025 06-06-2025
14:59

2025/G003/000361

CONVOCATORIA  SELECCIÓN
PERSOAL-RESOLUCIÓN  LISTA
PROVISIONAL  ADMITIDOS/AS-
EXCLUÍDOS/AS PROCESO SELECCIÓN
ALGUACIL-CONSERXE-PORTEIRO/A.

00330/2025 09-06-2025
13:58

2025/G003/000358 AXUDAS  DE  EMERXENCIA  SOCIAL
MUNICIPAL 00331/2025 11-06-2025

13:18

2025/G003/000342
PROXECTO  MELLORA  DA  CAPA  DE
RODAXE ACCESO CEMITERIO E PRAIA
DE CENTROÑA

00332/2025 11-06-2025
13:18

2025/G003/000368 DECRETO CONVOCATORIA XGL 12-06-
2025 00333/2025 11-06-2025

13:28

2025/G003/000356
NOMEAMENTO  SECRETARIA
ACCIDENTAL EGR E MRV OS DÍAS: 20
XUÑO E 30 DE XUÑO E 1 DE XULLO

00334/2025 12-06-2025
10:23

2025/G003/000370 SOLICITA  VODA PARA O  DIA 14/06/25
XUNTO CON LLC 00335/2025 13-06-2025

09:31

2025/G003/000379
CONVOCATORIA  SELECCIÓN
PERSOAL-SALVAMENTO  E
SOCORRISMO 2025

00336/2025 16-06-2025
12:52

2025/G003/000372 CONVOCATORIA  SELECCIÓN
PERSOAL-PEL  CONCELLOS  2025  (4

00337/2025 16-06-2025
09:12
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Nº expediente Asunto Nº Decreto Data
sinatura

PEÓNS 6 MESES).

2025/G003/000376 SOLICITA  TARXETA  DE
ESTACIONAMENTO 00338/2025 16-06-2025

09:12

2025/G003/000378
PADRÓN PREZO PÚBLICO DO SERVIZO
DE  CONCILIACIÓN  MADRUGADORES
CURSO 2024/2025 MES DE XUÑO

00339/2025 16-06-2025
09:12

2025/G003/000375 SOLICITUDE  DE  TARXETA  DE
ESTACIONAMENTO . 00340/2025 16-06-2025

09:13

2025/G003/000377 LIQUIDACIÓN  DE  TRIBUTOS-MOD  111
IRPF MAIO 2025 00341/2025 18-06-2025

12:01

2025/G003/000389

DEC.  CONV.  SESIÓN  ORDINARIA  DA
COMISIÓN INFORMATIVA DE ASUNTOS
XERAIS DE PLENO DE DÍA 23 DE XUÑO
DE 2025

00342/2025 18-06-2025
12:55

2025/G003/000388

SESIÓN  ORDINARIA  DA  COMISIÓN
INFORMATIVA  DE  ASUNTOS
ECONÓMICOS  E  FACENDA DE  DÍA 23
DE XUÑO DE 2025

00343/2025 18-06-2025
12:56

2025/G003/000318 APROBACIÓN  RELACIÓN  DE
FACTURAS F/2025/6.- 00344/2025 19-06-2025

12:44

2025/G003/000380 EXPEDIENTE  SANCIONADOR  DE
TRÁFICO AI 99500000035422 00345/2025 19-06-2025

13:10

2025/G003/000381 EXPEDIENTE  SANCIONADOR  DE
TRÁFICO  AI 99500000035482 00346/2025 19-06-2025

13:10

2025/G003/000382 EXPEDIENTE  SANCIONADOR  DE
TRÁFICO AI 99500000035554 00347/2025 19-06-2025

13:10

2025/G003/000383 EXPEDIENTE  SANCIONADOR  DE
TRÁFICO DR 7224/2025 00348/2025 19-06-2025

13:10

2025/G003/000363
APROBACIÓN  DA  MEMORIA  TÉCNICA
"REHABILITACIÓN  DE  PALCO  DE
MÚSICA EN PONTEDEUME"

00349/2025 19-06-2025
13:10

2025/G003/000391 1ª FASE DO POS+ ADICIONAL 2/2025 00350/2025 20-06-2025
12:53

2025/G003/000393 SOLICITA VODA PARA O DÍA 21/06/2025
NA CASA DA CULTURA 00351/2025 20-06-2025

12:53

Os concelleiros e concelleiras presentes TOMAN RAZÓN.
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

8.- ACTIVIDADES DE CONTROL DE PLENO: MOCIÓNS URXENTES.

Non se presentaron mocións urxentes.

9.- ACTIVIDADES DE CONTROL DE PLENO: ROGOS E PREGUNTAS.

9.1.- PREGUNTAS FORMULADAS POLO GRUPO MUNICIPAL DO BNG.

O grupo municipal do BNG presenta para o pleno de día 26.06.2025 as seguintes preguntas:

Pregunta  1.- CAFETARÍA  DO  MERCADO. Preguntabamos  en  febreiro  deste  ano  pola
situación  da cafetaría  do mercado municipal,  a  cal  leva anos pechada.  Xa  pasaron  varios
meses e non temos noticias sobre avances neste  tema. Pode dar  o goberno unha data e
informar sobre os avances na saída a concurso desta concesión?

Resposta do goberno.- Este expediente, tal e como se explicou en varias ocasións, require,
ademais  da  redacción  das  bases,  a  modificación  do  regulamento  do  Mercado  antes  de
proceder á licitación do posto.

A día de hoxe dende o departamento xurídico estase a traballar nesta cuestión pero non está
concluído o expediente para ser levado á sesión.

No momento  no  que  se  nos  comunique  que  está  finalizado  traerase  a  Pleno  para  a  súa
aprobación e posterior licitación.

Pregunta 2.- SUMIDOIROS. Son continuas as queixas de veciños e veciñas pola situación dos
sumidoiros, sobre todo no casco histórico, onde moitos deles atópanse atascados, xerando
malos cheiros e non recollendo a auga ao atoparse tapiados coa sucidade. Que accións ou
mantementos está a realizar o goberno ao respecto desta situación?

Resposta do goberno.-  Dende o concello inténtase realizar unha limpeza e mantemento dos
sumidoiros todo os anos. Nese senso hai algún no casco histórico que se atopan anulados
dende hai anos, polo que non se procede ao seu desentullo.

Actualmente temos localizados dous nos que si compre actuar, pero polas características dos
sumidoiros, que pola súa antigüidade, non contan con sifón, que é o que provoca a aparición
de malos cheiros cando hai épocas de poucas choivas.

En todo caso unha vez se incorpore o reforzo de persoal este verán, procederase a actual
sobre os que temos constancia que non funcionan correctamente.

Pregunta 3.- COLONIAS FELINAS. Sabemos que foi entregado no rexistro do Concello un
requirimento para realizar a implantación do protocolo CER. Levamos preguntando sobre isto
desde hai varios anos e non existiu ningún avance. Como está a situación na actualidade?
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CONCELLO DE PONTEDEUME (A CORUÑA)

Resposta do goberno.-  Na actualidade estamos iniciando a implantación do protocolo CER
en Pontedeume

9.2.- ROGOS FORMULADOS POLO GRUPO MUNICIPAL DO BNG.

O grupo municipal do BNG  presenta os seguintes rogos para o pleno de día 26.06.2025

FONTES PÚBLICAS. As fontes públicas representan non só un elemento patrimonial e cultural
do noso concello, senón tamén un recurso importante para moitas persoas que fan uso delas
de  maneira  habitual.  Porén,  a  ausencia  de  controis  sanitarios  regulares  ou  a  falta  de
información  sobre  a  potabilidade  da  súa  auga  pode  supoñer  un  risco  para  a  saúde  da
veciñanza e visitantes. Polo tanto rogamos:

1. A realización periódica de análises microbiolóxicas e químicas da auga das fontes
públicas, conforme á normativa vixente en materia de saúde ambiental.

2. A sinalización visible e actualizada en cada fonte, indicando se a auga é ou non
apta para o consumo humano, acompañada da data do último control realizado. Así
como realizar as actuacións necesarias para que as que non son aptas pasen a selo.

3.  A publicación dos resultados das análises no sitio web oficial  do Concello ou
mediante outros medios accesibles á poboación.

4.  A  posta  en  valor  e  conservación  das  fontes  tradicionais,  asegurando que  se
manteñan en bo estado e cumpran coas condicións hixiénicas mínimas.

Don  Manuel  Aaron  Curbeira  Martínez,  concelleiro  do  BNG,  presenta  “invoce”  o
seguinte rogo:

• Que se limpe o camiño existente entre vivendas en Rúa Souto da Vila.

9.3.- PREGUNTAS FORMULADAS POLO GRUPO MUNICIPAL DO PP.

O grupo municipal do PP presenta para o pleno de día 26.06.2025 as seguintes preguntas, e o
Sr.  Presidente  indica que como foron  presentadas fóra  de prazo,  responderanas no pleno
seguinte, no do mes de xullo.

Pregunta 1.- ¿Tiene el equipo de gobierno previsto, para la presente legislatura, implementar
la  retransmisión  en  directo  de  las  sesiones  plenarias,  tal  como  se  había  comprometido  o
propuesto previamente, en aras de la transparencia y la participación ciudadana?.
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Pregunta 2.- ¿Qué fecha estimada tiene el Ayuntamiento para sacar a concurso la gestión de 
la cafetería del mercado, y cuál es el cronograma previsto para dicho proceso?.

Pregunta  3.-  ¿Cuál  fue  el  gasto  total  desglosado  por  parte  del  Ayuntamiento  en  la
organización y desarrollo del evento 'Fashion Night'?.

Pregunta 4 .-  ¿Cuál es la fecha definitiva y confirmada de finalización de las obras del puente,
y qué acciones se están llevando a cabo para asegurar el cumplimiento de este plazo?.

Pregunta 5.- En relación con la pregunta formulada por el Grupo Municipal del Partido Popular
en el pasado Pleno del mes de mayo, sobre la necesidad de dotar a la parroquia de Villar de
una pista polideportiva, ¿tiene este equipo de gobierno en contemplación la ejecución de dicho
proyecto y, en caso afirmativo, cuál es el plazo estimado para su planificación y comienzo?.

Pregunta  6.- Después  de  el  problema  que  se  generó  por  la  nueva  localización  de  las
atracciones el año pasado en las fiestas …¿ Qué previsión hay de cara a las fiestas de las
Peras de este año en la ordenación y colocación de las atracciones para dar la mayor garantía
de seguridad ciudadana?.

9.4.- ROGOS FORMULADOS POLO GRUPO MUNICIPAL DO PP.

O grupo municipal do PP presenta o seguinte rogo para o pleno de día 26.06.2025

Rogamos manden recoger los toldos de las terrazas para favorecer el paso de tránsito rodado
en horas autorizadas.

REMATE DA SESIÓN

Sen máis asuntos que tratar, o Sr. Presidente, levanta a sesión, sendo as doce horas e vinte e
nove minutos do expresado día.

Autorízase a presente acta coas sinaturas dixitais do Presidente e da Secretaria, que dá fe.

DILIXENCIA DE APROBACIÓN

Apróbase a presente acta, na sesión ordinaria do Pleno celebrada o día 31.07.2025 segundo o
borrador  asinado o  día  04.07.2025.  Esténdese  a  presente  dilixencia,  para  constancia,  coa
sinatura dixital do alcalde e da secretaria, que dá fe.
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